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01000000 T B

01010000 — R

01010100 — — K77

01010110 ——— T 3000 15%
01010120 —— — i fa T 5000 15%
01010130 ———TiZ T 1500 15%
01010140 —— — TPk T 700 15%
01010150 ———tifEYS. Tk T 1500 15%
01010160 ——— Ml R T 1500 15%
01010190 — — — HAhK = i T FATHRE 15%
01010200 —— R

01010210 —— R T 30000 15%
01010220 ———P Gz, Mk T 15000 15%
01010230 — — — R T 5000 15%
01010290 — — — HoAh 3 53 1) T FATHIE 15%
01010300 —— XM F A T 100000 15%
01010400 ——% T 1500 15%
01010500 ——JEH T 2000 15%
01010600 — —BiTfiz T 250 15%
01010700 — — Gk T 200 15%
01010800 — — AR 5 T 200 15%
01019900 — — H Al A & FATHE 15%
01020000 — Rk

01020100 — — 7kt T 200 15%
01020200 — — ok T 200 15%
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15%
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]
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]
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60%
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60%

02020000

— &

02020100

——12 FEUT CAE 12 B
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60%
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60%
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60%
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o
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60%
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60%
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750 =
T
WOOR
IS
02050000 —BER 8o 300 60%
750 =
T
woOR
Ao
02060000 — RAEHN = 100 60%
750 =
A
R
a ot
02070000 —AH A J: 300 60%
750 =
T
TN
AU
02080000 — 25 # o 200 60%
750 =
T
W OR
I
02990000 — A t J: AT E 60%
750 =
T
03000000 J 3
03010000 — 5 52 0.5 60%
03020000 —EH % 10 60%
03030000 — 2z e 0.5 60%
03990000 — HAd A A AT E 60%
04000000 g7 43 i B o B
04010000 —KE
04010100 —— AR s 300 30%
04010200 — —hhHE % 200 30%
04010300 — — N ACHE %/ 100 30%
04010400 — — 2/ T it s 200 30%
27 U 3t 23 T
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)

04019900 — — HAhACE 7t FATHE 30%
04020000 — P
04020100 ——1igr LGS 100 30%
04020200 ——zziy, ki, FD % 100 30%
04020300 — — 4y % 100 30%
04020400 — — [y % 100 30%
04020500 ——FE P 100 30%
04029900 — — oA i (G5 FATHE 30%
04030000 —KYi i
04030100 —— B8 B KR, R | K 400 30%
04030200 — =tk IREL. BB BE | % M0 100 30%
04030300 — —HiEE SR 200 30%
04030400 —— & T 100 30%
04039900 — — HAh 2 7 H b 7t FATHE 30%
04990000 — HoAth 25 23 S L B F FATHE 30%
05000000 &N Y
05010000 — REREE
05010100 —— KK (G5 FATHE 30%
05010200 —— B RAK (G5 2000 30%
05010300 —— B B (G5 1500 30%
05010400 ——EHO 7 1000 30%
05010500 — — JeHE 7 1000 30%
05010600 —— 7 1000 30%
05019900 — — HoAls fz e 7t FATHHE 30%
05020000 — R
05020100 — — J¢1i 7t 200 30%
05020200 — — J % 100 30%
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s - KA By | (ARM: | #HFE
)
05020300 ——KTE R 100 30%
05029900 — — Hoth e P 7t FATHE 30%
05990000 ;)ﬁﬁ&iﬁm REAERE | AATHE 30%
06000000 | FEEFIEEH
06010000 —Ha
06010100 ——%H 0 500 30%
06010200 ——Ba. 4. e A 200 30%
06010300 ——ikf. Pt A 100 30%
06019900 ——HAFEE 0 FATHE 30%
06020000 —REH
06020100 —— Rk R 300 30%
06020200 — — i H X 400 30%
06020300 — — &5 X 200 30%
06029900 — — HAh P TFATHE 30%
07000000 | R, $hRHEM. M4
07010000 —&
R e
07010100 | o?o*ii ij'f IREAR] 54T 60%
07010200 ——HAh
07010210 ———A%R (HTR) BT 200 30%
07010220 ——— R B 500 30%
07010290 ———HAh#* B AT E 30%
07020000 — b
07020100 ——RERh. R, G8P NS 200 30%
07020200 — — e 5 600 30%
07029900 — — Mt a FATHAE 30%
07030000 —BhREA PG (s FATHE 30%
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08000000 &, REEWAKREEREA

08010000 — &4 (G5 AATHE 15%

08020000 —REEWAKREEA

08020100 — — Bl A 7t FATHE 30%

08020200 —— AN AT EA 1 FATHE 60%

09000000 | Aktkdh Ve A&

09010000 — et

09010100 — = ERA

09010110 ———%&K il 300 60%

09010190 —— — HAbTT LA, 7t FATHE 60%

09010200 — — B AL

09010210 ———JEH. BF¥ 52 150 60%

09010220 ———JBLRE b3 100 60%

09010290 — — — HoAtJE ARt 7 FATHE 60%

09010300 — — MR ALt

09010310 ———EEHE G’ WD X 100 60%

09010320 ———IRZ%E GO 5 100 60%

09010330 ——— 8% U8k 5 100 60%

09010340 ———IR% & 100 60%

09010390 — — — H A IR A4t F FATHE 60%

09010400 ——f G HAH

09010410 ———EH b | X 50 60%

09010420 ———% (A Hl X 20 60%

09010490 ———HAhts D Fitm F FATHAE 60%

09010500 — —BrIRAeA b

09010510 — — — W SOR JE & X 200 60%

09010520 ——— kbt = 150 60%
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)
09010530 — — — ik & 150 60%
09010540 ———lE ChO. B b | & X 100 60%
09010590 — — — HABBr IR T 7t FATHHE 60%
09010600 — — R T RE A 7t AT E 60%
09020000 — Vet H i
09020100 — — I
09020110 —— — VY. VA AN 1) 100 30%
09020120 —— — oK AN ) 150 30%
09020190 — — — HARIE R A > i PATHRE 30%
09020200 — — 3R
09020210 ———ftlok AN i) 150 30%
09020220 — — — AR % 200 30%
09020230 — — — [ A AL BN i) 200 30%
09020240 ——— W (F) A i) 300 30%
09020250 ———BiWigE (. FLHO 53 150 30%
09020260 —— —[HJE ik 20 30%
09020270 ———HEE 5 20 30%
09020280 ——— TR > 50 30%
09020290 — — — H AR A AN i1 PATHE 30%
09020300 — — R
09020310 ——— /TR AN i} 30 30%
09020390 — — — HAl A R SN i) FATHHE 30%
09029900 — — HAd S VAP B 7t PATHAE 30%
10000000 FAET. RBREEBM
10010000 — KRBT M
10010100 — — IpET A 500 30%
10010200 — — IEAAR GS 5 30%
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10010300 — — LA AR A 200 30%
10010400 —— K HFEH &) 2000 30%
10010500 —— I A 500 30%
10019900 — — HAth K FH =T 3 LGS PATHRRE 30%
10020000 — KRR
10020100 — — R BEIR 10000 30%
10020200 — — R BER 5000 30%
10029900 — — HAth K AR 2544 FATHE 30%
10030000 —FRXREBM
10030100 — — ZEIRAX 5 200 30%
10030200 —— WA = 400 30%
10039900 — — HAL KR =) FATHE 30%
11000000 HEHRKDNRE
11010000 —EEHE
11010100 ——%R%H/JIA 20 30%
11010200 —— A 100 30%
11010300 —— A 1000 30%
11010400 —— KA CEEpEED 500 30%
11010500 — — KA DEE 200 30%
11011100 —— iR 500 30%
11011200 — — TP 600 30%
11011300 — — HLfd g 800 30%
11011400 — — AL 1000 30%
11011500 — — X F BEmipL 1500 30%
11011600 — — HEIMEVTHL 100 30%
11011700 — — OiERL 4000 30%
11019900 — — FHAth 5t 5 FH A FATHRE 30%
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11020000 —TAERA. BR
11020100 — — FIKEE &) 1000 30%
11021120 — — IR KL A 200 30%
11021130 — — B3 HIZ ] A 200 30%
11020400 — — BB F Rl 0 200 30%
11029900 — — Hofth P A= ) H A A AT E 30%
11030000 —/NEKH
11030100 —— HIEHL
11030110 —— —EE L =) 200 15%
11030120 —— — TR
11030121 &___%ﬁﬁiﬁ%ﬁ%ﬁ & 1000 15%
11030122 &___ﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ%ﬁ & PATH 15%
11030130 ———HIEEENL & 1000 15%
11030140 —— — AL LA 5 1000 15%
11030150 —— — HIENLECAE . PR 7t FAT R E 15%
11030190 — — — HARHIENL a FATHE 15%
11031200 — — B XU 5 400 30%
11031300 ——HB s} 5 200 30%
11031400 — — MR 5 400 30%
11031500 — — M/ BRIEHL RIS — 1L 5 1500 30%
11031600 — —ZIEHL &) 1000 30%
11031700 —— Wi &) 500 30%
11031800 — — HIAR AT AL 5 500 30%
11031900 — — HLBN BT R 5 2000 30%
11032000 —— LTINSl =) 2000 30%
11032100 —— TR & FATHE 30%
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11039900 —— HAl /o
11039910 — — HAR K RE BB | A FATHHE 15%
11039990 —— HAl /o A FATHHE 30%
12000000 xR
12010000 —SEARFKE F FATHE 15%
12020000 —RRFE G 1000 15%
12030000 —B. MTHRKXR 1t 600 15%
12990000 —HAh K E F FATHE 15%
13000000 2R R A B
13010000 — i
13010100 ——1IEEUTF = 2000 30%
13010200 ——1UELL 2 JELAR (55 2 L) =) 4000 30%
13010300 ——2 JCLL L 3PCLAR (5 3 IL) 5 6000 30%
13010400 ——3 Lk a FATHE 30%
13020000 —Z A M A FATHE 30%
13990000 — HAh 221 &) FAT R E 30%
14000000 FLUKAE S A B
14010000 — KA. UKAE
14010100 ——100 AFF R AR =) 1000 30%
14010200 ——101-200 A FF 5 2000 30%
14010300 ——201-250 ATt 5 3000 30%
14010400 ——251-300 ATt 5 5000 30%
14010500 ——301-400 AT} f 10000 30%
14010600 ——401-500 ATt = 15000 30%
14010700 ——501 AF LA E 5 TATHE 30%
14020000 —4LBAE
14020100 —— 12K AT =) 1000 30%
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)
14020200 ——13-18 Jifi G 2000 30%
14020300 ——19-45 i G 3000 30%
14020400 ——46-75 il G 4000 30%
14020500 ——76-120 Jff; =) 5000 30%
14020600 ——121 iR VA | a AT E 30%
14030000 — BRI PR 7t SATHRE 30%
14990000 — HoAt B UK AR & FATHE 30%
15000000 | PERE A KLHEM M
15010000 — LR
15010100 —— ke =) 1000 30%
15010200 ——EEA 5 3000 30%
15020000 —FRHL/ BT f 2000 30%
15030000 —VeR AT M 7t FATHE 30%
15990000 —HA AR R & & FATHE 30%
16000000 2R 1S SN SN
16010000 — BB
16010100 ——22 Y} XKLL =) 1000 30%
16010200 — —23 B~} & 32 P & 2000 30%
16010300 ——33 L~ F 39 Hnf 5 4000 30%
16010400 — 40 Sf & 42 5 & 6000 30%
16010500 — 43 Sl & 45 S & 8000 30%
16010600 — 46 e R 49 T & 10000 30%
16010700 — =50 Jef & 54 TEf & 20000 30%
16010800 — =55 e F & 59 JE+f & 30000 30%
16010900 ——60 JeF & 64 T & 35000 30%
16011000 ——65 DLk a PATHHE 30%
16020000 — HRALUEC A B A FATHE 30%
16990000 — HoAth AL =) AT E 30%
¥ 15 W k23 |
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17000000 ﬁiﬁ; €& YSENTHIN
17010000 — REAHBL
17010100 — — B AL
17010110 — — — R H e AL & 2000 15%
17010120 ;L— — 5 Sk AT 7 0 B0 B
17010121 ;Lé EEREAES LU A 5000 15%
17010122 %;——ﬁf%ﬁﬁﬂﬁi&ﬁ%ﬁﬁi‘ﬁm . 9000 0%
17010200 — — BNl (AR R
17010210 —— — JOGEUR  IRAEAL fa 5000 30%
17010220 — — — — R AL a 1000 30%
17010290 — — — HAb HEAH L =) TATHHE 30%
17020000 — BB
17020100 — — RSN a FATHE 30%
17020200 — — MR — 1AL a 4000 15%
17029900 — — HABFEENL a FATHE 30%
17030000 —H AR (B #E&
17030100 ;;ﬁwﬁ% (B RESEAR | gy AT E 15%
17030200 ——HAMtE (B & a. AT E 30%
17990000 —8% (B AL, M
17990100 — — B AR
17990110 —— — 1P E 8C AR A 50 15%
17990120 —— —fAEAE 8G UL L A 200 15%
17990200 —— NI A 500 30%
17990300 ——3B ™ 300 30%

%16 W

P

23 71




ST

He oA R AAg Bh | (ARM: | #HZE
JT)

17990400 —— 4 N 20 30%
——HAhEE () WA, -

17999900 it i (R wEmd {4 BAFHSE 30%

18000000 HEBAREESF. [HF

18010000 —EHEREEHE

18010100 ——XEE = 200 30%

18010200 —— X E ML = 200 30%

18010300 — — =L = 200 30%
_ S =g A7 i >

18010400 ﬁgm REEs (AL SR RE & 100 -
E (=}
—_— %7 XI5 242 4 A 3

18010500 mmh;lm FesEs (WP AR HR o =00 0%

AT

18019900 — — HAhfERE = FATHIE 30%

18020000 — M5 %
- []El

18020100 AL \ & 500 30%
CE 5 BOEENLD

18020200 — — ML & 500 30%

18020300 —— ML & 800 30%
— —BOBAEEAL (LD, VCD. DVD

18020400 s AR = 500 30%
~3
_— 2 EEIAR

18020500 R e - & 1000 300
(O, . B

18020600 —— 5 N 1000 30%
[ A 7 = z‘n\ NETA I]E]

18020700 " ij;{ HE S RE . HOLR & 1000 30%

18029900 — — HAth i 5 2% 1 FATHAE 30%

18030000 — BRI Mk

18030100 — —HHL L HZEH A 50 15%

18030200 — — T 7 30 15%

18030300 — — Wy
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18030310 %%_Emﬁgﬁgﬁﬁﬁm i 50 30%

18030320 — — — HAthmg # 10 15%

18030400 — — PR IS 30 15%

18030500 ——MEH

18030510 —— — Ok GS 50 30%

18030520 —— —HARIE GS 50 15%

18039900 —— A AR W | A FATHE 30%

18990000 —HAEF A

18990100 ——HAbEREREA | 6. 1 AT E 15%

18990200 —— HAhs v MoB PATHRE 30%

19000000 THENL S NE &

19010000 —THEAM

19010100 —— BN ATENLEM & 2000 15%

19010200 ——EHL. BoREE— AL & 3000 15%
- S (A o

19010310 — — — B A N & 2000 15%

19010320 — — —fil R A HL &) FATHE 15%

19010400 — — i E LA

19010410 ———FK B 500 15%

19010420 ——— RS (CPUD A 500 15%

19010430 ——— WA

19010431 ————46 KU % 200 15%

19010432 ————4G Uk % 300 15%

19010440 ———Tjke B 300 15%

19010490 — — — H AR LA oA FATHAE 15%

19019900 — — HAth TS =) FATHAE 15%

19020000 —THENSNE R &
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19020100 —— Wb ™ 50 15%
19020200 — — B A 80 15%
19020300 —— 55 N 50 15%
19020400 — — s
19020410 — — — T
19020411 ————19 F~F LULF & 800 15%
————19 JFRE, 24 )
19020412 & 1200 15%
BULF - '
19020413 ————24 DL E = FATHAE 15%
19020420 ——— 518 (CRT) Wonds
19020421 ————17 F~F LU = 300 15%
19020422 ————17 9T B = 500 15%
19020490 —— —HAR B RER =1 FATHIE 15%
19020500 ——3THINL
19020510 — — — OB EIHL
19020511 ————HE BT EIHL a 1000 15%
19020512 ——— — B OEOEITEINL (= 3000 15%
19020520 — — — W ERFT EIAL =1 500 15%
19020530 —— — &I EIHL = 1000 15%
19020540 ———Z IR —RFTEIHL
——— — W IR E
19020541 " REZ e AT “ 600 15%
— — — — R Z TR — E
19020542 il Bt % D — AT ED 4 1500 15%
19020590 — — — HABFT AL a FATHAE 15%
19020600 — — X =1 1000 15%
19020700 — — AR = 5000 15%
19020800 — — IR &%
19020810 ———CD = 100 15%
19020820 ———DVD & 200 15%
19020890 ——— HAh K3 = FATHIE 15%
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)
19020900 — —fEhik
19020910 — — — AL/ B A
19020911 ————1T LR A 300 15%
19020912 ————1TRLE2TRAR(E 2D | A 500 15%
19020913 ————2T Uk A FATHE 15%
19020920 ———U# A 50 15%
19020990 — — — H A7 it # N FATHE 15%
19029900 — — HAb TSNS % i FATHE 15%
20000000 ;’Zﬁ LR ARERAR AT 15%
21000000 HE R R
21010000 —%IT R H 10 15%
21020000 —REW # 10 15%
21030000 —xgH # 50 15%
21990000 —HAEH E AP (G5 AATHE 15%
[ W > 1
22010000 — XXCEH
22010100 —— B A A 200 15%
22010200 —— /L A 300 15%
22010300 ——HT@E)H 5 800 15%
22010400 ——% X 50 30%
22019900 — — A SCE A i F FATHE 30%
22020000 —InR
22020100 —— B
22020110 —— — BT BIRE A 100 15%
22020190 ———HAhHr R Do E A FATHE 15%
22020200 ——Iufh ™ 100 15%
— =4/ L4/ ) [rRR T
22020300 ok {S ;% %ﬁf EB;; LR = 300 15%

5 20 T 4k 23
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22020400 — =& I A = 100 15%

22020500 — —Dr AR A 100 15%

22029900 —— HAth I A 7t FATHE 15%

22030000 — IR

22030100 — —JiERRAL

22030110 — — — L & 1000 15%

22030120 — — — HUIRE AL 5 2000 15%

22030130 — — — HAhr L a FATHE 15%

22030190 — — — PRI BT

22030191 ——— iR, WL R ik A 60 15%

22030192 ——— —UERPLEES . EhlEE | A 200 15%

22030199 —— — — HAbGRLEC AT B | FAT R E 15%

22030200 —— 5 FEUE IR

22030210 — — — AR = 50 15%

22030220 —— —HE > 50 15%

22030290 %__ﬁm%LﬁEW%ﬁ% . & PATH 15%

22030900 — — R LA B 7t AT E 15%

22040000 — 7 B BRHAN LR AR

22040100 —— 1 H

22040110 —— — T H &AL 7 30 15%

22040120 —— — LT G H 7 50 15%

22040130 %__%%%%&%M%%% 1 20 15%

22040190 — — — H AR H A & (G5 PATHE 15%

22040200 — — AR FL R i (G5 FATHAE 15%

22040900 — — HAd 15 2R FH o 7t FATHHE 15%

23000000 BREE. ZARM. OB
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